

Созидательный труд

В рамках реализации проекта «Киноуроки в школах России» учащиеся 6 класса просмотрели фильм "Пять дней".

Тема созидательного труда, представленная в фильме, раскрывается через главных героев Максима, поначалу равнодушного и невнимательного к окружающим, и Машу, стремящуюся помочь всем. Максим, познакомившись с Машей, понимает, что простые дела приносят удовлетворение, радость, чувство причастности к общему, большому делу, - почему он сам был далек от созидательной деятельности раньше?

Ребята решили, что им тоже полезен труд. Ведь труд ещё никого не испортил. Ребята с удовольствием приняли участие в акции «Лес Победы», а теперь ухаживают за саженцами, поливают их.

Классный руководитель Нардед С.М.

